

Исследовательский проект

«Родом из дошкольного детства».



Паспорт исследовательского проекта

Образовательная область: гражданско – патриотическое воспитание.

Возраст участников проекта: 11 лет

Выполнил проект: ученик 5 «Н» класса Батт Владимир

Цель исследования:

Изучить достижения номинанта конкурса «Общественное признание» воспитателя д/с «Снежинка» с.Находка Салиндер Жанны Анатольевны.

Гипотеза

Жанна Анатольевна является педагогом, воспитывающим в течении нескольких лет молодое поколение с.Находка, а значит она внесла большой вклад в развитие не только с.Находка, но и Тазовского района.

Задачи исследования:

- 1.** Узнать, что такое «Общественное признание»;
- 2.** Расширить свои знания о людях, внесших большой вклад в развитие с. Находка и Тазовского района;
- 3.** Познакомиться ближе со своим воспитателем из детского сада, как с педагогом, воспитавшим не только меня, но и многих моих земляков;
- 4.** Донести полученные результаты исследования в виде презентации своим одноклассникам, бывшим выпускникам нашей воспитательницы Жанны Анатольевны Салиндер.

Методика исследования:

- 1.** Изучение материала в интернете за 2018 год в рамках мероприятия конкурса «Общественное признание-2018», впервые проводившегося в муниципалитете;
- 2.** Опрос воспитателя о трудовой деятельности в детском саду «Снежинка» с. Находка;
- 3.** Познакомиться с достижениями Жанны Салиндер;
- 4.** Выделить из собранного материала элементы, доказывающие общественную признательность Жанны Салиндер, как педагога, внесшего большой вклад в развитие с. Находка и Тазовского района.

28-29 марта в районном Доме культуры прошёл VII Гражданский форум Тазовского района. В рамках мероприятия состоялось чествование лауреатов конкурса «Общественное признание-2018», впервые проводившегося в муниципалитете.

На первом этапе на портале «Живём на Севере» для голосования были предложены несколько кандидатур в каждой из 12 номинаций. Затем по пять номинантов, набравших наибольшее количество голосов, вышли в финальный этап, на котором кандидатов на номинацию выбирали методом онлайн голосования, в данном случае, проведенного в участках голосования в день выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018г. Итоги конкурса объявили 29 марта со сцены районного Дома культуры. Победителями в своих номинациях стали:



«Образование» - воспитатель детского сада «Снежинка» с. Находка Жанна Садиндер
«ЖКХ» - слесарь-сантехник участка АО «Ямалкоммунэнерго» в Находке Александр Тэсида
«Общественная деятельность» - заведующий хозяйством администрации села Находка Наталья Вэнго.



Так как я родился и жил в с. Находка – эти люди мне знакомы с детства. Воспитатель детского сада «Снежинка» Жанна Анатольевна меня выпускала из детского сада в 2014 году в первый класс. Это человек, который мне заменила маму, и в течение четырех лет воспитывала во мне добрые качества: учила меня рисовать, познакомила со звуками, вместе с ней мы конструировали и играли в различные игры. Мы пели и танцевали, участвовали в различных мероприятиях детского сада. Время, проведенное в детском саду, запомнилось для нас счастливыми моментами, сопровождаемыми нашим любимым воспитателем Жанной Анатольевной.





Моя воспитательница из детского сада уже в течении 15 лет выпускает в мир знаний ежегодно все новых и новых первоклассников, в которых она вкладывает всю свою любовь и заботу. Она учит дошколят первым азам в творчестве и науке, передает свои знания о традиции и жизни коренных народов Севера, воспитывает достойных граждан с. Находка и Тазовского района.

«Любовь к собственному благу производит в нас любовь к отечеству, а личное самолюбие – гордость народную, которая служит опорой патриотизма», с таким девизом живет и работает Жанна Анатольевна.



Жанна Анатольевна учит и воспитывает не только дошколят, она еще, как опытный педагог, делится своим опытом с коллегами по работе, тесно сотрудничает с родителями.



Жанна Анатольевна и ее воспитанники являются призерами и лауреатами различных конкурсов, культурных и спортивных мероприятий.



Моя воспитательница из детского сада считает, что человек без хобби, не может прожить счастливую и полноценную жизнь, она говорит: «У меня не просто хобби, а их десятки. Любимые занятия для души на досуге – макраме, шитье, вязание. Хобби отлично справляется со стрессом, помогает разорвать кругозор и круг общения, найти новых друзей».





Самые верные помощники в нелегком труде воспитателя – это конечно дружная семья. Жанна Анатольевна с трепетом относится к семейным и коренным традициям своего народа. Бережет и чтит все то, что является частицей ее Родной земли. «Семья – это место, в которой, как в детской игре, сказав: «чур, я в домике», можно скрыться от самых страшных бед и проблем. Семья - это люди, на которых сходится весь мир. Где тебя любят таким, какой ты есть и не за что-то, а просто ЛЮБЯТ...», так моя воспитательница рассказывает о своей семье.



Вывод:

Я считаю, что Жанна Анатольевна Салиндер является достойным и почетным гражданином с. Находка и Тазовского района. Она стала в 2018 году номинантом конкурса «Общественное признание», потому что за годы своей деятельности, как воспитатель Жанна Анатольевна внесла большой вклад в развитие и воспитание молодого поколения с. Находка и Тазовского района. Она не только прекрасный педагог, но и достойный человек любви и уважения своего народа и ТАСУ –ЯВА.

Сегодня, 4 декабря, у Жанны Анатольевны День рождения, ей исполнилось 38 лет.

Список литературы:

Новости района // Тазовский район <https://www.tasu.ru> «Фотоотчет. Районный конкурс «Общественное признание - 2018»».

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!